
Overall rating of the course

10 responses

Comments and suggestions

1 response

the course was one of the best I've attended in my career.

How useful were the lectures?

10 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

Bootlin training course evaluation
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How useful were the practical labs?

10 responses

Comments and suggestions

1 response

I wish we have more time to do more labs

How would you rate the overall organization of the course?

10 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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How would you rate the trainer?

10 responses

Comments and suggestions

1 response

I thought Miquel was an excellent instructor who is very knowledgeable about the Linux
kernel and drivers. He has patience and is a good teacher.

How did the course meet your learning objectives?

10 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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What part(s) of the course did you like most?

4 responses

In-depth explanations and explaining details of implementation

The labs

Device Tree topics

DMA

What part(s) of the course did you like least?

2 responses

n/a

I think the material was long for a five-day course. I did not like that we did not have many
breaks. It was very hard to have a long day of learning with intense labs without having many
breaks.

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

10 responses

Comments

0 responses

No responses yet for this question.
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Further training needs?

2 responses

Android related training (as a follow up explaining how android interacts with linux drivers,
etc)

Porting Android to embedded systems
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